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Προς τον Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 

Προς την Υπουργό Τουρισμού 

 

Θέμα: Υδροθεραπευτήριο ΕΟΤ Λουτρών Αιδηψού 

 

Κύριοι Υπουργοί, 

Με την με αρ. πρωτ. 7664/21-07-25 ερώτησή μου έθεσα συγκεκριμένα 

ζητήματα -σχετικά με τη σημαντική καθυστέρηση έναρξης λειτουργίας, την 

εξαιρετικά περιορισμένη αξιοποίηση των εγκαταστάσεων και την αδράνεια 

βασικών υποδομών του Υδροθεραπευτηρίου του ΕΟΤ στα Λουτρά Αιδηψού, 

ζητώντας σαφείς απαντήσεις για το σχέδιο λειτουργίας, τους λόγους μη 

επαναλειτουργίας των λουτήρων, των δινόλουτρων, των εσωτερικών 

δεξαμενών και του φυσικοθεραπευτηρίου, τον προγραμματισμό 

αναβάθμισης,καθώς και τη διεύρυνση της περιόδου λειτουργίας του 

υδροθεραπευτηρίου. 

Στην απάντησή του, το Υπουργείο Τουρισμού δηλώνει ότι η διαχείριση της 

ιαματικής πηγής και των εγκαταστάσεων ανήκει στην ΕΤΑΔ Α.Ε. και ότι 

αρμόδιο για την παροχή ουσιαστικών απαντήσεων είναι το Υπουργείο 

Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών, Ταυτόχρονα αναφέρει ότι στο πλαίσιο 

του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας έχουν ενταχθεί και 

χρηματοδοτούνται εννέα (9) επενδυτικά σχέδια ιαματικού τουρισμού σε όλη τη 

χώρα, χωρίς ωστόσο να διευκρινίζεται αν το Υδροθεραπευτήριο της Αιδηψού 

περιλαμβάνεται σε αυτά, ούτε να γίνεται οποιαδήποτε ειδική αναφορά στην 

περιοχή, σε χρονοδιάγραμμα ή σε συγκεκριμένες παρεμβάσεις. Επίσης 
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αναφέρθηκε ότι δρομολογείται η δημιουργία ψηφιακής πλατφόρμας 

υποστήριξης επισκεπτών ευεξίας. 

Με τον τρόπο αυτό, τα κρίσιμα ερωτήματα που τέθηκαν παραμένουν 

αναπάντητα, την ώρα που ένα ιστορικό δημόσιο περιουσιακό στοιχείο 

παραμένει ουσιαστικά αναξιοποίητο, με σοβαρές συνέπειες για τον ιαματικό 

τουρισμό και την τοπική οικονομία της Βόρειας Εύβοιας. 

Κατόπιν των ανωτέρω, ερωτάσθε: 

1.Έχει ενταχθεί το Υδροθεραπευτήριο ΕΟΤ Λουτρών Αιδηψού σε κάποιο από 

τα χρηματοδοτούμενα επενδυτικά σχέδια ιαματικού τουρισμού του Ταμείου 

Ανάκαμψης ή άλλου προγράμματος; Αν ναι, ποιο είναι αυτό και ποιο το 

χρονοδιάγραμμα υλοποίησης; 

2.Υπάρχει προγραμματισμός και χρονοδιάγραμμα επαναλειτουργίας του 

φυσικοθεραπευτήριου και των λοιπών χώρων που παραμένουν ανενεργοί; 

3.Ποια συγκεκριμένα μέτρα προτίθεστε να λάβετε για τον σχεδιασμό και τη 

διασφάλιση της πλήρους και διευρυμένης λειτουργίας του 

υδροθεραπευτηρίου; 

4.Σε ποιο στάδιο υλοποίησης βρίσκεται η αναφερόμενη ψηφιακή πλατφόρμα 

υποστήριξης επισκεπτών ευεξίας, ποιο είναι το χρονοδιάγραμμα 

ολοκλήρωσής της και προβλέπεται η ένταξη και προβολή του 

Υδροθεραπευτηρίου Λουτρών Αιδηψού σε αυτήν; 

 

 

Η ερωτώσα βουλευτής 

 

 

Καζάνη Αικατερίνη      

 

 




